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CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA 
Estado do Espírito Santo 

ATA DA 03ª SESSÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍ LIO VIVÁCQUA, 

REALIZADA EM 10 DE ABRIL DE 2013. 

 

Aos dez dias do mês de Abril do ano de dois mil e treze, às dezenove horas, reuniu-se o Poder 

Legislativo Municipal no Plenário Édson Luiz dos Santos na Sede da Câmara Municipal de Atílio 

Vivácqua, situada na Praça José Valentim Lopes nº. 06- 2º Andar, Centro - Atílio Vivácqua - ES, sob a 

Presidência do Vereador Romildo Sérgio Abreu Machado. / Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Senhores boa noite a todos de inicio já em nome do Município de Atílio Vivácqua e 

dessa Casa eu agradeço a presença de todos os senhores que vem prestigiar este que é o aniversario de 

emancipação politica do nosso Município gostaria de estar convidando à vice-presidente da mesa a 

vereadora Gessiléa Sobreira pra esta compondo a mesa, convido também o vereador secretario Sandro 

Duarte, gostaria de esta convidando o Excelentíssimo senhor prefeito municipal José Luiz Torres 

Lopes, gostaria esta convidando o vice prefeito Almir Lima Barros pra fazer Parte da nossa mesa, 

gostaria de estar convidando pra fazer parte da nossa mesa o Deputado Marcos Mansur, pastor Marcos 

Mansur, seja com a composição da nossa mesa feita gostaria de esta agradecendo a presença de todos 

os vereadores, vereadora Gessiléa, vereador Sandro, vereador Itamar, vereador José Geraldo Papaceni, 

vereador  Jovaci, vereador Pedro de Oliveira Sampaio, e também do vereador Roberto Alemonge, 

agradeço a todos a presença nessa sessão e nós vamos usar um pouquinho do nosso deputado vamos 

né? Duplamente primeiro nós vamos pedir que ele possa estar fazendo a intercessão e chamando a 

palavra do senhor pra esta abençoando a nossa sessão já que é pastor por favor deputado./ Marcos 

Mansur (deputado):- Nesse instante quero  ter a hora de cumprimentar a todos os presentes e quero 

deixar uma breve reflexão e fazer uma oração de abertura neste momento, depois se eu tiver a 

oportunidade de fazer os cumprimentos, mas eu quero deixar apenas um versículo da palavra do 

senhor nosso Deus, com uma pequena reflexão também que se encontra no Evangélico de João no 

capitulo de numero 8 de verso 36. Que diz assim: Por isso, se o Filho os libertar vocês realmente 

ficarão livres. Porque que Deus tocou no meu coração pra ler esse versículo e deixar pra meditação de 

cada um de vocês aqui nessa noite porque hoje nós estamos aqui pra esta sessão comemorativa, para 

celebrarmos e comemoramos quarenta e nove anos de emancipação politica de Atílio Vivácqua, e ai eu 

quero aproveitar este evento e este momento porque emancipação fala de libertação, eu quero dizer pra 



 
 

210 

“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”    
 

Praça José Valentim Lopes, 06 – 2º Andar – Centro - Atílio Vivácqua-ES – CEP – 29.490-000 - CNPJ – 01.637.153/0001-07   
Tel/Fax: (28)3538-1505 - Site – www.cmav.es.gov.br 

  

CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA 
Estado do Espírito Santo 

todos nós aqui nessa noite o que é a verdadeira emancipação, que e a verdadeira libertação é a 

libertação primeiro que vem da área espiritual é a libertação que vem do nosso interior é a libertação 

da nossa alma é a libertação do nosso espirito e é a mais importante de todas as elas porque o senhor 

Jesus Cristo foi quem disse em Mateus Capitulo 6 33. Buscai, pois em primeiro lugar, o reino de Deus 

a sua justiça e as outras coisas vos serão acrescentadas, portando que nesta data tão especial deste 

Município nesta cerimonia comemorativa que nós possamos pensar e olhar para o nosso estado para a 

nossa condição espiritual. Atílio Vivácqua comemora 49 anos de emancipação politica é nós será que 

estamos emancipados espiritualmente será que verdadeiramente estamos livres espiritualmente e ai eu 

deixo a chave pra vocês a verdadeira libertação está em Jesus Cristo se, pois o filho vós liberta vos 

emancipar verdadeiramente serei livres é a mensagens pra vocês nesta noite. Vamos fazer uma oração 

agradecendo ao nosso Deus: Senhor nosso Deus e nosso pai eterno e maravilhoso há ti toda hora e toda 

gloria do louvor e toda oração por grande privilégio que nós temos de poder esta aqui nessa tribuna 

juntamente com seus filhos e filhas aqui presente comemorando os 49 anos de emancipação politica 

deste Município Atílio Vivácqua, portanto senhor nós entregamos em suas mãos a vida dos seus filhos 

aqui presentes entregamos nas suas mãos as vidas de cada um Deus que aqui veio pra ser 

homenageado que a tua benção seja sobre os seus filhos que a sua benção sobre a mesa que aqui se 

esta composta que a tua misericórdia nos alcance e que a graça do senhor seja constante nesta 

cerimonia nós consagramos ao senhor este tempo, consagramos ao senhor este momento e te 

agradecemos em nome do senhor Jesus. Amém eu queria que todos nós pudéssemos também nessa 

abertura fazer a oração universal que é a oração do pai nosso vamos todos fazer essa oração? Pai 

Nosso que estais nos Céus, santificado seja o teu Nome, venha a nós o Vosso Reino, seja feita a Vossa 

vontade assim na terra como no céu. O pão nosso de cada dia nos dai hoje, perdoai as nossas ofensas 

assim como nós perdoamos a quem nos tem ofendido, e não nos deixeis cair em tentação, mas livrai-

nos do Mal. Amém. Graças a Deus. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Gostaria que 

todos se permaneçam de pé para entoarmos o hino nacional. Dando o prosseguimento na nossa sessão 

gostaria de ta registrando a presença da Márcia a assessora do deputado Glauber Coelho, obrigada pela 

presença e transmita o nosso abraço ao deputado na certeza que em breve estaremos juntos registrar 

também a presença aqui da maçonaria na pessoa do Arenildo dos Santos, do Antonio Moreira, e do 

Vicente de Paula Matos, Maçonaria que é uma parceira deste Município e desta Câmara por varias e 
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varias vezes já tivemos boas parcerias além de nos emprestar sempre o aquele espaço lá para que as 

coisas aconteçam quando a gente não faz aqui na Câmara municipal então desde já obrigado pelas 

vezes que solicitamos e a Maçonaria esta sempre presente ai e sempre a disposição do Município de 

Atílio Vivácqua. Gostaria de pedir a vereadora Gessiléa que assuma aqui a presidência para que eu 

possa usar a tribuna./ Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- Passo a palavra ao presidente 

Romildo Sergio. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Gostaria de estar cumprimentando 

a minha presidente vereadora Gessiléa, vereador Sandro, Ao prefeito José Luiz, ao vice Almir, e ao 

pastor Marcos Mansur que nos da o prazer de participar dessa nossa sessão Solene é uma sessão muito 

importante para este Município em 1995 nós então presidente achamos que era necessário mostrar a 

cara do povo que faz a historia de Atílio Vivácqua, e nós tivemos a felicidade de criar essa sessão 

solene para estar homenageando as pessoas que fazem esta historia acontecer eu gostaria de estas duas 

a uma reflexão de como foi importante pra nós essa emancipação politica se você tomar por base que o 

Córregos dos Monos que era o penúltimo distrito desse lado de Cachoeiro de Itapemirim ficou 

estagnando no tempo por este 49 anos se fossemos distrito de Cachoeiro talvez nós estivéssemos 

sofrendo do mesmo mal daí a importância de ter acontecido essa emancipação politica e graças a Deus 

isso acontecei e as coisas aconteceram aqui nesse Município e nós nos tornamos um Município 

próspero e   um Município progressista isso quem vive aqui pastor sabe como as coisas acontecem mas 

nós sabemos que não veio de mão beijada tiveram muitas lutas, muita vitorias, muitas derrotas, mas as 

coisas aconteceram e nós temos ido frequentemente ido a Vitoria com o prefeito hora sem o prefeito e 

eu tenho visto os municípios vizinhos   do nosso tamanho do nosso porte reclamar barbaridade de que 

não tem como manter a maquina funcionando e graças a Deus nós temos ate passado alguns apertos 

né? Prefeito  mas não nos assola de tal forma como os Municípios vizinhos ontem nós tivemos a 

felicidade de estar com o governador do estado para estar pleiteando alguma coisa e ele reclamava de 

um Município vizinho ao nosso que o prefeito pediu um maquina e ele disse olha você vai me da uma 

maquina mas eu não tenho o dinheiro para abastecer essa maquina e você pode fazer um parâmetro né? 

Dessas comparações com os Municípios vizinhos eu gostaria ate de salientar alguma dessas lutas 

nossas apenas três porque se eu me sinto horado em ter participado dessas coisas quando acontecido 

imaginam o prefeito José Luiz que não fez sozinho, mas era o idealizador de tudo isso e eu me lembro 

ainda novo como vereador quando o prefeito sonhou na desapropriação do bairro Niterói alguns 



 
 

212 

“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”    
 

Praça José Valentim Lopes, 06 – 2º Andar – Centro - Atílio Vivácqua-ES – CEP – 29.490-000 - CNPJ – 01.637.153/0001-07   
Tel/Fax: (28)3538-1505 - Site – www.cmav.es.gov.br 

  

CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA 
Estado do Espírito Santo 

chamavam de doido tal o Município ia crescer para Cachoeiro, ia crescer para Cachoeiro e prefeito 

José Luiz desapropriou o bairro Niterói e junto com ele algumas desapropriações no centro para que 

desse acesso uma luta fantástica no bairro Niterói é uma realidade e é um bairro hoje do nosso 

Município se fossemos distrito teria acontecido jamais. Em seguida ele pensou na Avenida do 

Contorno nós tínhamos se eu estiver errado o senhor me corrigia prefeito depois, acho que nós 

tínhamos duas maquinas uma 45 e uma 55 ele me chamou e disse vamos desmanchar esse morro na 

chegada da cidade ali perto da casa do João verde quando eu olhava pro morro e pra aquelas duas 

maquinas eu pesava isso não vai acontecer, nós vamos fazer a avenida do contorno chamou os 

vereadores e disse o seguinte o vocês vão ficar sem maquina um bom tempo mas nós vamos fazer 

porque o município não vai comporta o transito  sem a Avenida do Contorno e hoje imaginem Atílio 

Vivácqua com esse transito de granito com essas bitrens eu acho que já tem ate três agora Julieta 

imaginem Atílio Vivácqua sem Avenida do Contorno mais deu trabalho né? Prefeito foi uma luta 

árdua e depois me lembro de uma luta o prefeito disse pra gente o seguinte se não procurarmos trazer 

indústrias nós seremos no futuro um Município falido, isto estou falando lá atrás e começou o processo 

pra trazer as indústrias né? Veio a Margramar, veio a testiar, veio a Sigma do Brasil, Brasilmag, em 

fim a Cofril e se hoje nós não estamos nas mesmas situações dos municípios ora mencionados lá atrás 

foi porque essa luta começou lá atrás, lá no passado, mas vencemos essas indústrias são uma realidade 

e eu fico imaginando prefeito como você ao deitar fica satisfeito em dizer o seguinte deu certo, 

funcionou e quando eu vejo uma situação igual a ontem em Vitória quando o governado lhe falou da 

questão dos municípios vizinhos nossos do nosso porte que estão numa situação aparentemente pior 

que a nossa, tudo isso graças a sua visão empreendedora, graças ao povo de Atílio Vivácqua que é um 

povo trabalhador e é por isso que nós fazemos essa homenagem hoje pastor nós fazemos pra mostrar 

quem é o povo que faz desse Atílio Vivácqua um Município tão ordeiro e tão querido em vocês que 

estão sendo homenageados hoje são pessoas que fazem com que essas historias aconteçam, são as 

pessoas que trabalharam nós temos representantes de vários seguimentos, mas todos eles importantes e 

com essa força com esse trabalho ajudou a construir esses 49 anos e posso dizer de sucesso desse 

Município, dado ao tamanho que hoje nós temos, ao crescimento que nós temos tido as empresas que 

hoje nós temos no Município, e ao futuro que é um futuro promissor para o nosso Município, então 

obrigado em nome do nosso Município a todos vocês que fazem essa historia a você que não é 
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homenageado mas que trabalha que compõe ai o corpo desse Município obrigado por  fazer parte dessa 

historia e também fazer com que as coisas aconteçam de fato nesse Município. E eu prefeito fazer um 

desafio aos meus colegas vereadores e nós vamos devemos envolver as secretarias de educação ano 

que vem nós vamos fazer 50 anos meio século nós conversamos ontem um festa organizada em cima 

da hora, mas que foi um sucesso a participação popular muito grande tudo deu certo e nós temos um 

desafio grande para o ano que vem porque o ano que vem quando a gente estiver completando meio 

século nós vamos ter que fazer uma exposição das nossas vitorias e das nossas conquistas e nós vamos 

esta envolvendo a educação envolvendo todo o nosso corpo de professores pra que a gente esteje 

fazendo memorial exposição desses 50 anos que deu certo porque deu certo e como que isso deu certo 

é um desafio que temos para o ano que vem porque 50 anos não é todo dia o pastor Mansur disse que 

achava que tinha ate menos, mas quando você se compara a Muqui que já passou de 100 anos a muito 

tempo né? E nós estamos completando apenas 50 anos e o desafio é pra todos nós dessa Casa para o 

setor da educação do nosso município para que ano que vem a gente esteja montando um memorial 

aqui fazendo uma grande exposição dos fatos das coisas que aconteceram no Município de Atílio 

Vivácqua. E tenho a certeza que nós vamos ter muito mais vitorias do que derrotas nesses 50 anos tá 

muito Obrigado. Eu vou quebrar um pouquinho o protocolo nós fizemos um convite ao Deputado 

Marcos Mansur, mas ele tem um compromisso ainda hoje veio de Vitoria direto pra sessão e nós 

vamos quebrar o protocolo franquiar a palavra ao Deputado para que ele possa cumprimentar cada um 

de vocês, por favor, deputado./ Marcos Mansur (deputado):- Eu quero novamente cumprimentar a 

todos e a todas, e quero cumprimentar o presidente Romildo, cumprimentar o prefeito o Hélio, o Hélio 

olha pra você vê, nós estávamos comentando ali fora agora pouco sobre Zé Luiz e Hélio né? A saga, a 

saga positiva aqui dessa, dessa comarca e em cima dessa palavra do vereador Romildo de tudo que 

vossa excelência prefeito Zé Luiz trouxe com a sua sapiência, com a sua sabedoria pra cá e nós 

estávamos exatamente fazendo os contra pontos ali fora por isso veio o nome aqui na mente agora, mas 

quero cumprimentar a vossa excelência, cumprimentar também o vice-prefeito é o Almir, satisfação 

em conhecê-lo pessoalmente cumprimentar a nossa vereadora que a gente chama de Léia né? E 

cumprimentar aqui o vereador Sandro, e quero cumprimentar também o nosso vereador Zé Neto, é que 

foi o grande articulador que trouxe me fez o convite oficial pra estar aqui em nome naturalmente desta 

Câmara e fico feliz porque é através do Zé Neto eu quero estender os cumprimentos a todos os demais 
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vereadores aqui e agradecer ao prefeito Jose Luiz, por ter cobrado do Zé Neto, se ele já tinha feito a 

visita ao deputado dele lá, e eu fiquei muito feliz Jose Luiz obrigado porque é assim que trabalha com 

essa parceria, e ai eu quero apenas aqui é parabenizar a todos vocês pelo brilhante momento que vocês 

vivem por esta festa, por esta motivação, de poder comemorar 49 anos de existência e ai eu quero de 

viva foz na presença do prefeito aqui fazer de minhas as palavras do vereador e presidente Romildo 

porque eu tenho acompanhado Atílio Vivácqua a distancia e pra mim é uma grande honra eu já disse 

pro prefeito José Luiz, eu já tive aqui três vezes sem marca se chegar lá à gente bate um papo 

conversa, mas ele sempre ta no local esta em outro e ai a gente não acha o prefeito José Luiz no 

gabinete porque ele não é homem de ficar trancado dentro de sala já me disseram isso né? Sai rodando 

por ai que vai achar ele num morro desses, vai achar ele ai num propriedade dessas, você vai achar ele 

num distrito desse ai olhando alguma coisa a cerca do município, e bem verdade e eu assino embaixo o 

que o vereador Romildo falou do planejamento e como se administra pensando no futuro porque a 

vossa excelência é muito sábio em atrair em incentivar a vinda das indústrias para Atílio Vivácqua, pra 

trazer renda pra gera trabalho para que o povo deste Município possa ter como colocar dignidade o pão 

de cada dia nas mesas dos seus filhos e das suas casas, é por isso senhor prefeito é por isso presidente 

Romildo, que Atílio Vivácqua esta numa posição diferenciada em relação os demais municípios da 

nossa região porque Atílio Vivácqua foi um Município pensado lá atrás, foi um Município planejado 

teve alguém aqui é... É no comando que estava comandando com sabedoria com ajuda de Deus, mas 

com a sabedoria que Deus nos dar com a prudência que Deus nos da enato eu quero parabeniza-los 

nesse momento tão especial, parabenizar a todos os homenageados desta noite e felizmente não da 

homenagear todo mundo que vocês gostariam de homenagear, mas na verdade os homenageados dessa 

noite estão representando todos os cidadãos deste Município aqui e ai eu quero encerra a... Essa minha 

prevê palavra primeiro colocando a disposição de todos os senhores e senhoras aqui de Atílio 

Vivácqua o nosso mandato de ali na Assembleia Legislativa quero disponibilizar pra nós envidarmos 

tudo os nossos esforços prefeito José Luiz e ai eu estendo também a prefeitura, estendo também a 

câmara de vereadores e dizer que este mandato não é do pastor Marcos Mansur este mandato é 

também aqui de Atílio Vivácqua somos tão pertinhos estamos tão próximos juntos aqui a hora que 

vocês necessitarem, a hora que precisarem nós estamos aqui é para somarmos os nossos esforços 

principalmente para o sul do estado do Espirito Santo. Então eu coloco aqui a disposição de vocês 
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podem usar a vontade o nosso mandato podem vim nos procurar podem nos telefonar que nós 

estaremos completamente como soldados ali em Vitoria, ali na Assembleia pra ajudar naquilo que for 

necessário, naquilo que for preciso em beneficio aqui em Atílio Vivácqua assim eu agradeço a Deus 

pela grande oportunidade pela primeira vez em usar essa tribuna e também agradecer novamente ao Zé 

Neto, agradecer ao nosso presidente, agradecer ao prefeito e agradecer a todos vocês que Deus 

abençoe tenha um festa linda porque vocês são dignos dela, são merecedores dela e eu vou pedir 

licença porque daqui a pouquinho eu vou precisa me ausentar, mas eu queria se fosse possível ouvir o 

prefeito antes de sair ta porque, porque eu tenho outro compromisso ali em Cachoeiro de Itapemirim. 

Então Deus abençoe vocês, feliz 49 anos e no ano que vem nos 50 anos, nós vamos estar aqui juntos 

novamente se Deus quiser viva Atílio Vivácqua. Deus abençoe vocês pessoal./ Romildo Sérgio Abreu 

Machado (Presidente):- Dando sequencia a nossa solenidade vamos começar as homenagens gostaria 

de estar convidando a vereadora Gessiléa para estar fazendo uso da palavra e passando a sua 

homenagem à pessoa escolhida por ela, gostaria de estar convidando pra fazer parte da Mesa o 

vereador de Cachoeiro Alexandre Maitam, por favor, nos de o prazer de compor a Mesa./ Gessiléa da 

Silva Sobreira (Vice-Presidente):- Excelentíssimo senhor presidente Romildo Sergio, secretario 

Sandro, senhor prefeito José Luiz, secretario Almir, pastor é um prazer imenso telo aqui sei o quanto o 

senhor gosta desse Município, sei que o senhor procurou esse Município para ajudar, espero que agora 

como deputado como vereador você fez a sua parte agora como Deputado vai fazer mais ainda pra esse 

Município tenho certeza disso, vereador Alexandre prazer telo aqui, secretários presentes Rita, 

familiares, amigos, vereadores e seus homenageados, minha homenageada, a todos boa noite. É depois 

de ouvir o Sergio falando, e o pastor Marcos Mansur eu fico ate um pouco constrangia de falar diante 

de tantas pessoas experiente. Mas uma coisa que a gente não pode deixar de frisar aqui são esses 49 

anos que o nosso Município esta fazendo hoje de emancipação politica né? E nós sabemos que tive 

muitos esforços de muitas pessoas e principalmente a competência e a dedicação e o carinho do nosso 

prefeito José Luiz, com seis mandatos seis ta terminando ta começando seis, pode se dizer seis 

mandatos. Que fez chegar aonde nós estamos que tudo foi relatado aqui pelo vereador amigo Serginho, 

Romildo Sergio então nós somos um povo privilegiado, que temos pessoas que se coloca a disposição 

para ajudarmos nos nossos problemas do dia a dia, isso é muito importante pra gente e nos deixa feliz. 

E sei prefeito que você né? Trabalha 24 horas todos nós sabemos o quanto ele busca atender todos nós 
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nos ajudando naquilo né? Que precisa ta solucionando alguns problemas e uma coisa que me chamou 

atenção e eu tinha que falar isso aqui hoje na gestão passada esse prefeito não teve harmonia com essa 

Câmara ele na teve aqui a maioria e lembro muito bem da dificuldade de você passou, porque eu friso 

isso, se hoje nós se tudo que foi relatado aqui, nós sabemos que esse Município hoje tá da maneira que 

esta porque você prefeito José Luiz contribuiu muito com essa dedicação, então ele não teve muita 

ajuda dessa Casa por não ter a maioria, mas mesmo assim ele fez uma coisa que eu vou citar aqui 

como foi dito por outras coisas que tem feito nesse Município uma que você fez trousse muito 

emprego foi trazendo a fabrica de sapatos do Município ajudou trouxe muita dignidade a muitas 

famílias então isso nos deixa muito feliz prefeito, porque você é uma pessoa que realmente contribui 

pro crescimento desse Município. E nossos homenageados né? As pessoas que estão sendo 

homenageadas também fizeram a sua parte que você sozinho não iria fazer isso tudo teve pessoas que 

de vagazinho né? Foi lhe ajudando e a minha homenageada não seria diferente né? Uma das pessoas 

que fizeram que ainda faz a diferença e por isso que merece a minha homenagens Adriana você fez um 

belo trabalho como secretaria de saúde e continua ainda a frente ao lado do nosso secretario de saúde 

Almir Barros comandando essa saúde tão difícil não só aqui como em todo o nosso  país e eu sei que 

você faz realmente com amor carinho principalmente por esse povo nosso Atíliense enato eu não ia 

deixar jamais né? É... É de ta reconhecendo esse trabalho seu né? Como o Diego, dentre todos aqui 

fizeram e contribuíram com esse Município para ter dias melhores então Adriana eu quero agradecer e 

dizer que nós não somos Atilienses né? Não somos daqui, mas amamos esse povo como se fosse 

nosso, então quero agradecer dizer obrigada e dizer parabéns Atílio Vivácqua pelo prefeito que nós 

temos né?  E pelas pessoas que ajudam esse Município a crescer, obrigado eu gostaria de aproveitar e 

chamar a minha homenageada aqui pra poder esta fazendo a homenagem a ela. Câmara Municipal de 

Atílio Vivácqua –ES. Câmara Municipal de Atílio Vivácqua em conformidade com a Resolução Nº 

006/2013 de 27 de Março de 2013, Confere á excelentíssima senhora Adriana Favaro Jorge o Titulo 

Honorário de honra ao mérito aos relevantes serviços prestados ao Município de Atílio Vivácqua. 

Atílio Vivácqua 10 de Abril de 2013. Gessiléa da Silva Sobreira vereadora e Romildo Sergio Abreu 

Machado Presidente./ Adriana Favaro Jorge (homenageada):- Boa noite a todos, boa noite prefeito 

José Luiz, o Almir Barros o nosso vice-prefeito e secretario, Romildo Sergio, vereadora Gessiléa, o 

Sandro e os demais presentes são uma alegria muito grande pra mim e pra minha família esse 
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momento de hoje. É como a vereadora já tinha relatado nós somos Atilienses de coração e ser de 

coração é o que importa né? É o mais importante, eu sou enfermeira, estou aqui em Atílio Vivácqua 

desde 2005, dizem que o primeiro amor à gente nunca esquece e é verdade Atílio Vivácqua, foi o meu 

primeiro emprego no dia 17 de Janeiro de 2005, ali no Hospital Dr. Andreia, no qual eu me orgulho 

muito de ter passado por lá e lá em permaneci por cinco anos e meio né? Quando um belo dia o 

prefeito José Luiz me convidou pra assumir a secretaria e foi com muito orgulho prefeito que eu 

permaneci na secretaria durante dois anos e meio e continuo ao lado do secretario Almir né? O prefeito 

José Luiz foi e continua sendo um grande aprendizado pra minha vida ao lado do prefeito eu aprendi a 

ser uma pessoa mais forte uma pessoa mais corajosa a não ter medo dos desafios encarar as 

dificuldades e eu gostaria de lembrar também do grande apoio que meu esposo me deu e me dá sempre 

é eu deixei grande parte do meu tempo de dedicar a minha família e os meu filho pra me dedicar a 

minha profissão, porque ele sabe que isso é importante pra mim eu não seria a Adriana se eu não 

estivesse dedicando esse período e esse trabalho todo na saúde então eu gostaria de estender essa 

homenagem que eu recebi hoje ao meu esposo que ta aqui tá? Porque ele foi e continua sendo o meu 

incentivador na minha profissão eu agradeço a todos e lembrando que Atílio Vivácqua é logico que a 

gente dedica muito tempo e nessa questão da saúde que não é fácil, mas eu ganhei muito com isso 

porque eu ganhei amigos e amigos é o que importa nessa vida que faz parte dessa família grande né? 

Que enche a nossa vida de alegria e tudo mais ta meu muito obrigado a todos e eu espero continuar 

mais um bom tempo aqui com vocês se Deus quiser tá?/ Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Gostaria de estar convidando o vereador Itamar Moreira./ Itamar Moreira dos Santos 

(Vereador):- Cumprimentar o Deputado Marcos Mansur obrigado pelas suas falas, por ter vindo nos 

fazer uma visita muito obrigado Deputado apareça sempre, cumprimentando cumprimentar o 

presidente desta Casa Romildo Sergio, prefeito José Luiz, vice-prefeito Almir Barros, vice-presidente 

Gessiléa, secretario desta Casa Sandro Gariolli, e o vereador Alexandre Maitam que estar nos fazendo 

uma visita e nobres colegas vereadores. Boa noite a todos e a todas é uma satisfação muito grande hoje 

mais em primeiro lugar agradecer a Deus por estar aqui nessa tribuna falando e os internautas também 

estão nos ouvindo nos assistindo. É hoje quantos passaram o Romildo nas falas do presidente desta 

Casa Romildo Sergio e o deputado Marcos Mansur onde falaram aqui sobre o prefeito José Luiz, 

Prefeito parabéns pelo seu magnifico trabalho que vossa excelência tem feito nesse Município quero te 
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parabenizar nessa a tribuna e dizer a você que esta realmente de parabéns e luta para o 

desenvolvimento e crescimento desse Município. E também não posso deixar de falar sobre a minha 

homenageada que hoje eu tenho aqui do meu lado aqui perto de mim dona Maria Demarce, que pra 

falar sobre ela da dona Maria ela tem 70 anos de idade e ela com dez anos de idade começou tendo um 

trabalho na lavoura por que se falar assim se eu for escolher uma pessoa que ela estudou porque tem 

um estudo cada um tem seu valor com certeza e ela muitos trabalho serviço ela prestou neste 

Município. E aos dez anos de idade que ela passou pra mim falou não é brincadeira não tem muito 

trabalho e com certeza foi um grande contribuinte nesse Município e eu quero aqui também agradecer 

a todas as pessoas que estão sendo hoje homenageadas que com certeza porque tem méritos e contribui 

com este podo deste Município e eu gostaria de convidar a dona Maria pra vim aqui dona Maria para 

que eu pudesse entregar fazer a entrega obrigada Jessica Dona Maria esse diploma que estou 

entregando à senhora é uma simples homenagem, mas pode crer dona Maria que é de coração e eu 

esqueci ate de falar que eu nem sabia que o esposo da senhora era seu Sebastiao e ele é conhecido 

como seu Zequinha então a gente pede ate desculpa quero parabenizar a todos os familiares da senhora 

que esta aqui presente que esta aqui marcando uma presença com a gente, muito obrigado e obrigado 

por a senhora ter vindo também é uma simples homenagem mas e de coração. Dona Maria a senhora 

que falar alguma coisa, ou tem algum filho que gostaria de falar alguma coisa./ José Clovis:- Uma boa 

noite a todos, boa noite o nosso presidente, nosso prefeito, nosso vice-prefeito, nosso vereador lá de 

Cachoeiro, a Léa o nosso Sandro aqui, então esse é motivo de muita alegria né? Esta aqui nessa noite 

agradecendo a Deus em primeiro lugar e também agradecemos ao Itamar de ter lembrando-se de 

homenagear a minha mãe, meu pai também já foi homenageado aqui também então esse é motivo 

realmente de agradecer a Deus por isso e agradecer a você Itamar que deus te abençoe cada vez mais 

ta? Abençoe a Mesa, abençoe então o nosso prefeito o nosso presidente e a todos vocês uma boa noite 

e muito obrigado./ Itamar Moreira dos Santos (Vereador):- Obrigado das suas falas Zé Clovis e 

muito obrigado./Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Convidamos o vereador José da 

Costa Neto./José da Costa Neto (Vereador):- Quero cumprimentar com uma boa noite o nosso 

presidente vereador Romildo Sergio, vice-presidente desta Casa Lea, secretario desta Casa Sandro 

Gariolli, excelentíssimo senhor prefeito José Luiz homem de muita garra muita luta, cumprimentar o 

nosso vice-prefeito e secretario de saúde Almir Barros colega de escola homem também que tem 
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prestado relevantes serviços ao nosso Município, cumprimenta o vereador Alexandre Maitam do 

Município, Município vizinho de Cachoeiro de Itapemirim cumprimentar a todos os nobres colegas 

vereadores, senhores, senhoras, jovens crianças aqui presentes quero cumprimentar o vereador mirim 

filho do nosso vereador José Geraldo Papaceni se ele estiver ai pode se apresentar o vereador mirim ta 

de terno e gravata muito bem arrumado né? Quero cumprimentar a todos os homenageados as 

homenageadas nesta sessão solene e em especial o meu homenageado Eloisio lá da comunidade de 

Santa Teresa e quero dizer a todos e a todas que eu tenho muito orgulho em morar de trabalhar e de 

criar a minha família em Atílio Vivácqua, e orgulho esse em função de tudo que já foi dito aqui e de 

tudo aquilo que ainda que será falado do nosso querido Atílio Vivácqua. E essa Orgulho ele tá 

fundamentado esta representado no nosso dia a dia na nossa realidade, haja visto se a gente compara 

Atílio Vivácqua os serviços que são prestados aqui comparados com outros municípios nós vamos 

perceber que Atílio Vivácqua ele ta num patamar bastante superior e eu me sinto orgulhoso também e 

já foi dito aqui que nós estivemos acompanhando o prefeito José Luiz em audiências com o 

governador do estado ontem em Vitoria e é muito bom  por exemplo o José Luiz que é o grande líder 

do nosso grupo politico pessoa respeitada onde o Zé Luiz chega todo mundo lá em Vitoria conhece né? 

Todo mundo vem ao encontro dele vem cumprimenta-lo e isso é muito bom para nós políticos também 

desse grupo para... Para tenho certeza que para todos os Atilienses é um Município diferenciado né? 

São pessoas diferenciadas tem municípios que a gente conhece muito mal né? Aparece ai em matérias 

de jornal, Radio e televisão mostrando ai vários tipos de problemas ex-prefeitos cassados, prefeitos 

presos é enfim políticos ai que não horam a sua terra a sua gente. Então eu digo que eu tenho orgulho 

de morar em Atílio Vivácqua tenho a certeza de cada um que esta aqui nesta Solenidade tem orgulho 

de dizer que mora no Município de Atílio Vivácqua principalmente pelo nosso povo pela nossa gente 

pelos nossos lideres que também horam o nosso povo e a nossa terra. Quero agradecer é o deputado 

precisou se ausentar agradecer a vinda do deputado Marcos Mansur nesta solenidade no nosso 

Município colocando ai o seu mandato de deputado para servir ao nosso povo nossa a gente e com 

certeza iremos aproveitar da melhor forma para que mais um politico mais um deputado querendo 

ajudar o nosso município, então nós não podemos realmente perder esta oportunidade. Queria dizer 

aqui também reforça ainda mais o orgulho que nós temos de morar na nossa terra porque graças a 

Deus, graças aos investimentos que aqui foram realizados nós estamos perdendo eu acho que já 
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perdemos né? Um apelido muito ruim que os Atilienses tinham de Município dormitório né? Isso 

graças às indústrias que aqui já foi dito geração de renda e emprego do nosso Município enato isso 

mostra realmente um avanço muito importante e perdemos esse apelido de Município dormitório, e 

nós já temos a hora de dizer que nós estamos importando mão-de-obra já tem mão-de-obra vinda do 

Município de Muqui, do Município de Mimoso, do Município de Cachoeiro de Itapemirim, então o 

papel agora se inverteu então isso mostra confirma realmente o trabalho importante serio que esta 

sendo feito no Município de Atílio Vivácqua. Quero cumprimentar e falar um pouquinho aqui do 

Eloisio Barbosa Brites, filho do senhor Wilson dos Santos Brites e dona Jovelina da Silva Barbosa já 

falecida é uma família com oito irmãos, e uma pessoa o Eloisio é casado com a dona Percia já 

aproximadamente 30 anos tem um filho Nequinha quatro enteados que ele ajudou a criar é um 

trabalhador da agricultura e com certeza o Aloisio também é muito representa muito bem todos os 

Atilienses representa muito bem todos nós pelo trabalho que ele faz na sua comunidade, uma coisa 

que... Que eu digo sempre é num terço sempre na pessoa do Aloisio é que ele pede para as pessoas né? 

Dificilmente ele pede alguma coisa pra si próprio, então essa é um importância de uma liderança de 

comunidade então com certeza Aloisio você tem realmente prestado um importante papel lá na sua 

comunidade, e com certeza para todo o Município de Atílio Vivácqua, é um homem que gosta de 

campanha politica e ta sempre com a gente né? Isso é importante também para que a pessoa possa 

efetivamente participar do processo para que o nosso Município não caia em mãos que possam 

prejudicar né? O nosso Município a nossa terra, então gostaria de convidar o Eloisio Barbosa Brites 

para vir ate aqui, por favor, para receber o seu certificado a sua homenageada a sua homenagem e 

parabenizar Aloisio por tudo tem feito por Atílio Vivácqua pela sua comunidade com certeza 

continuara fazendo para o bem da nossa terra da nossa gente, nós estamos portando nas mãos o 

Homenageado Eloisio Barbosa Brites, Titulo Honorário de Honra ao Mérito pelos relevantes serviços 

prestados ao Município de Atílio Vivácqua. Atílio Vivácqua 10 de Abril de 2013, parabéns Aloisio e 

estenda ai esta homenagem os parabéns também a toda a sua família./ Eloisio Barbosa Brites 

(homenageado):- Eu só quero agradecer ai o meu amigo Zé Neto aqui e a todos vocês eu nem vou 

falar o nome porque todo mundo já conhece e o prefeito ali que é o cabeça de tudo aqui, porque todo 

mundo vai falar vai falar dele mesmo né? Eu também tenho que falar só agradecer ao Zé Luiz e a todos 

que me conhece aqui, todos os vereadores todo mundo amigo o importante que ta todo mundo junto 
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faz parte disso ai e se ta ai faz parte de todos os vereadores também agradecer a vocês todos por esta 

homenagem ai obrigado./Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Gostaria de estar 

convidando o vereador Zé Geraldo Papaceni./ José Geraldo Papaceni (Vereador):- Boa noite a todos 

e boa noite a todas, quero cumprimentar aqui a Mesa com o nosso excelentíssimo presidente Romildo 

Sergio, a nossa vice-presidente Gessiléa, o secretario Sandro, o excetíssimo senhor prefeito José Luiz, 

o vice-prefeito amigo e parceiro Almir, o nosso vereador Maitam Alexandre, cumprimentar os meus 

colegas vereadores, cumprimentar a todos né? Que estão ai deixando os seus lares para nos ouvir aqui 

e participar dessa, desses 49 anos de Atílio Vivácqua, falar ai igual a minha colega aqui a Gessiléa né? 

Vereadora nós não somos daqui, mas nós vinhemos aqui abraça esse Município e lutar por ele, 

entendeu ser prefeito? Então a gente sempre comenta aqui estamos juntos nessa caminhada pra nós 

trabalharmos para esse povo maravilhoso ai né? José Luiz, temos dificuldades né? Como foi falado 

aqui do nosso presidente Romildo Sergio e a nossa secretaria Adriana da saúde né? Falou aqui né? 

Como não é fácil, então a toda luta é desse jeito né? Adriana a caminhada mexer com a saúde é uma 

coisa seria o nosso secretario que nos diz né? Secretario a gente ta sempre conversando, discutindo e 

caminhando junto. Então eu quero dizer o seguinte nós estamos aqui representando um, gostaria de ter 

é... Elogiar é... Como é que eu vou dizer dando esse diploma ai, esse certificado a muitos né? A muitos 

amigos que caminham com a gente né? E o Município é grande de muitos amigos gostaria de estar 

homenageando a todos também, mais infelizmente a gente tem que homenagear um só, então eu quero 

chamar aqui o meu amigo Joao Batista Herculano, é um guerreiro que esta ai lutando pelo Município 

também sempre cobrando Zé Papaceni vamos aqui, vamos ali, precisamos disso pedindo em prol de 

alguém nunca pede nada pra ele, vamos ali tem que ser ali então eu não poderia deixar de homenagear 

o Joao Batista Herculano casado com a Marlene tem dois filhos lutados de Atílio Vivácqua, quero 

agradecer a todos que foram homenageados e agradecer que tão representado a todo o Município né? 

Toda a né? Todas as pessoas estão ai sendo representada né? Então eu queria Joao Batista que você 

visse aqui pra que eu pudesse te entregar este certificado, que é uma hora pra mim esta que nesses 49 

anos do nosso Município. Joao Batista é a Câmara Municipal de Atílio Vivácqua em conformidade 

com a Resolução de 20 de Março de 2013. O titulo de Honra ao Mérito pelos relevantes serviços 

prestados ao Município de Atílio Vivácqua, ao nosso 10 de abril de 2013. Muito obrigados a todos e 

uma boa noite a todos./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Convidamos o vereador 
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Sandro Duarte Gariolli, registrando a presença da secretaria de educação Rita Costa, também do 

presidente do Sindicato dos Trabalhadores Rurais Eurico Venturi./ Sandro Duarte Gariolli 

(Secretário):- Queria cumprimentar o nosso presidente Romildo Sergio, a nossa vice-presidente 

Gessiléa, nosso prefeito José Luiz, nosso vice Almir Barros, nosso amigo, nosso irmão Alexandre 

Maitam vereador de Cachoeiro  estivemos juntos conversei como vereador e como diretor de secretaria 

de serviços urbanos, cumprimentar a todos os vereadores, a todos vocês presentes, muito obrigado pela 

presença de vocês que deixaram as suas casas né? Pra que viesse com a gente fazer essa homenagem. 

Agradecer e parabenizar a todos vocês que estão todos vocês que estão sendo homenageados hoje, que 

se vocês estão aqui vocês têm, vocês fazem parte desse Município, do desenvolvimento desse 

Município né? Queria falar um pouquinho a 10... Nove anos atrás eu fui convidado pelo saudoso 

Marlon Machado, pra que eu fosse trabalhar na prefeitura de Cachoeiro na secretaria de Serviços 

Urbanos e Obras né? Onde nós começamos a vida nos serviços públicos, que ate então eu achei que 

nunca fosse ta na politica hoje, começando lá atrás, Alexandre foi um parceiro, nós podemos estar 

junto lá foi uma escola o inicio de uma escola pra que eu pudesse estar aqui hoje em 2008, fui 

convidado por este prefeito essa pessoa de garra, essa pessoa que vê muito além da gente umas coisas 

que o Município precisa, fui convidado para a secretaria de serviços urbanos prefeito aonde eu sinto 

muita honra de ter participado nos quatros anos com o senhor onde eu aprendi muito mais e quero 

aprender muito mais caminhando do lado do senhor ta certo? Falar do meu homenageado amigo, meu 

irmão Diego como eu chamo Diegão né? Diego chega pra cá fica aqui do meu lado Diego é uma 

pessoa nova da minha idade também novo né? Diego já foi funcionário publico, por cinco anos né? 

Diego nessa prefeitura hoje esta a frente da loja tocando muito bem Casa Nossa material de 

Construção, uma pessoa de garra, hoje ele tem 15 funcionários mais ou menos então são 15 famílias 

que depende do Diego, então uma pessoa nova que já tem uma carga, bem elevada e uma pessoa que 

hoje ta atendendo uma grande demanda desse Município que esta em crescimento nosso Município de 

4 anos pra cá, ta tendo uma demanda muito grande de obras onde ele atende tanto prefeitura como as 

firmas que estão se instalando que o prefeito ta trazer muito mais agora esta sendo gerado mais 400 

empregos com a Fabrica de calçados que vai ser inaugurada breve, breve. Então o Diego ta a frente 

dessas coisas do desenvolvimento do Município e também uma pessoa que ta a frente da igreja 

Assembleia junto com o Pastor Jorge Medeiros né? Diego onde é uma responsabilidade muito grande, 
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então Diego é com muita hora que eu te convidei pra ser homenageado por que sei da sua capacidade 

eu sei que o Município precisa de você ta meu irmãozinho então é fica aqui essa singela homenagem 

pra você. Diego esse titulo eu tenho certeza que foi muito bem escolhido quando eu te escolhi junto 

com os outros as outras pessoas que estão ajudando e ajudaram no desenvolvimento deste Município, 

então aceite de coração ta bom meu irmão, meu amigo./ Diego Leal Scarpi (homenageado):- Nesta 

oportunidade, eu quero dar uma boa noite a todos aqui presentes é motivo de muita alegria, muita 

honra, muita satisfação esta participando desta deste 49 anos de emancipação politica de nosso 

Município. E primeiramente eu quero agradecer a Deus que nos deu o dom da vida, a Jesus Cristo que 

morreu na cruz para que hoje nós tivéssemos vida, agradecer a todos os meus familiares em especial a 

minha esposa que tem nos ajudado muito, agradecer a todos os vereadores né? Desse Poder Legislativo 

Municipal que tem feito um belo trabalho neste Município, agradeceria em especial o vereador Sandro 

que nos escolheu para estar representando, agradecer ao prefeito José Luiz Torres Lopes este ícone da 

politica em Atílio Vivácqua, ao vice nosso amigo Almir Barros gostaria de agradecer a todos os 

funcionários da Casa Nossa e agradecer em especial á todo o povo de Atílio Vivácqua, este povo 

lutador, este povo trabalhador, este povo que representa a toda a nação brasileira e eu agradeço a todos 

aqui nesta noite./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Convidamos o vereador Jovaci 

Duarte./ Jovaci Duarte Lopes (Vereador):- Bom gente primeiramente eu quero agradecer ao nosso 

pai, nosso Jesus cristo. E cumprimentando o presidente desta Casa, a vice-presidente desta Casa 

vereadora Gessiléa, secretario e vereador Sandro, prefeito de nossa cidade senhor José Luiz Torres 

Lopes, o vice-prefeito e secretario de saúde senhor Almir, cumprimentar também o meu grande amigo 

irmão Alexandre Maitam, começamos junto na política né? E graças a Deus na primeira campanha ele 

foi vitorioso e eu quase consegui chega na primeira, mas sempre de mãos dadas eu quero dizer a todos 

vocês que hoje primeiro papai do céu e a minha família, e depois essa pessoa maravilhosa que me 

ajudou e me ajuda ate os dias de hoje e a gente sempre estamos fazendo um trabalho social junto se 

todos não sabem eu gostaria de dizer o Alexandre Maitam é uma pessoa de coração muito bom e uma 

pessoa que sempre me motivo que eu insistisse para esta aqui hoje, muito obrigado Alexandre pela 

presença. Gostaria de estar cumprimentado a todos vocês que deixaram seus lares para estarem aqui 

nos ouvindo queria parabenizar a todos os homenageados dessa noite queria dizer a vocês que é muito 

difícil para nós a posição de vereador escolher uma pessoa e quando eu cheguei ao nome da minha 
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homenageada que eu já queria fazer essa homenagem há muito tempo, pois na minha batalha no meu 

dia a dia eu tive o prazer de a pouco tempo atrás todo o dia de manha ao chega a casa da mãe e o pai da 

Célia, todo dia tomar um cafezinho com a saudosa Teresinha que Deus a tenha em um bom lugar, e ela 

rezou muito para que eu também chegasse aqui nessa tribuna e quero dizer a você Célia que eu quero 

que você fique muito feliz porque na minha família eu, meu pai, minha mãe todos na minha casa nós 

amamos você, sua família tá? Você é uma pessoa muito especial também o seu marido Rubens os seus 

filhos pessoas que do fundo do meu coração enquanto eu viver eu vou carrega vocês no fundo do meu 

coração porque vocês são pessoas maravilhosas quero dizer a todos que nós temos passado ai por 

momentos de maravilhosos no nosso Município e também alguns momentos que às vezes a gente fica 

um pouco triste porque às vezes a gente queremos ter uma saúde melhor dá um tratamento melhor as 

pessoas e por um motivo ou outro por falta de verba por ter alguns municípios financeiramente melhor 

sucedido do que o nosso, nós acabamos as vezes perdendo os nossos profissionais por questão de 

salário. Essa semana eu tinha um consulta marcada e não pude fazer um consulta porque nós perdemos 

mais um medico na nossa saúde mais eu tenho certeza que nós vamos esta trabalhando, o prefeito ta 

correndo atrás e nós vamos esta ai nesse ano de 2013, ajeitando essa casa melhor pra trabalhar sempre 

em favor da nossa população queria também dizer a todos vocês que vocês se aproximassem mais do 

Legislativo as famílias dos homenageados convidasse os amigos para que viesse realmente saber o que 

o vereador faz porque muitas pessoas muitas das vezes só sabe criticar os vereadores, a porque 

vereador ganhou ele não trabalha, vereador as vezes pensa que o vereador só que receber o salário 

mais eu penso que aqui todos os vereadores eles trabalham com amor e carinho hoje essa Casa todos 

os noves vereadores aqui todos eles se respeitam, e esse é um grande motivo que me fortalece cada dia 

mais a querer continuar na vida publica. Quero dizer a vocês que a melhor coisa que pode acontecer na 

vida de um cidadão é ele ser respeitado respeitar o próximo e quando ele sai de casa sendo vereador 

mesmo que ele vai fazer um serviço particular ele sempre ele da uma voltinha na comunidade e passa a 

ver o que a comunidade precisa e traz aqui para o Legislativo é dessa maneira que eu trabalho graças a 

Deus só tenho a agradecer a Deus sou de uma família muito simples mais quero dizer a vocês eu tenho 

muito a contribuir  com esse Município mas eu quero trabalhar unido com todos os vereadores e 

voltando a falar da minha homenageada a Célia é da comunidade de São José da BR tá? Uma família 

de pequeno produtor, uma família de gente humilde trabalhador eu tenho o prazer né? De trabalhar 
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com o irmão dela uma pessoa que tira um leitinho para se sustento, eu todo dia de manha cedo tenho o 

prazer de esta lá fazendo a coleta do leite final do mês aquele pouquinho dinheiro ele recebe faz os 

seus outros bicos para conseguir cuidar da sua família hoje é o marido da Célia não pode vir o Rubinho 

ele estar trabalhando eles tem filhos em faculdade só Deus sabe a luta deles então eu quero dizer a 

você Célia estou muito feliz por você ter vindo quero que você saiba que esta simples homenagem é do 

fundo do meu coração e de toda a minha família, porque quando eu vou escolher homenageado lá em 

casa não só eu que decido é sempre eu, minha mãe, e meu pai ta bom então faça o favor de vim aqui 

receber a sua homenagem. A Câmara Municipal de Atílio Vivácqua- ES. Câmara municipal de Atílio 

Vivácqua em conformidade com a resolução nº05/2013 de 20 de Março de 2013. Confere a Sr.ª Célia 

de Marques Martins Pá o Titulo de o titulo honorário de hora ao mérito pelos relevantes serviços 

prestado ao Município de Atílio Vivácqua- ES. Atílio Vivácqua ES 10 de Abril de 2013. Vereador 

Jovaci Duarte Lopes, vereador e presidente Romildo Sergio Abreu Machado./ Célia de Marques 

Martins Pá (homenageada):- Boa noite muito obrigada ao prefeito e vereadores e ao querido Jovaci 

que, mas homenageou que isso não é pouca coisa uma homenagem dessa muito obrigada./ Jovaci 

Duarte Lopes (Vereador):- Eu volto à tribuna pra agradecer a todos os meus amigos não vou falar 

nome por nome, mas presta atenção no meu olhar que eu estou olhando diversos amigos e muito 

obrigados a todos vocês por ter vindo obrigado gente./ Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Gostaria de estar convidando o vereador Pedro de Oliveira Sampaio./ Pedro de 

Oliveira Sampaio (Vereador):- Excelentíssimo senhor presidente desta Casa vereador Romildo 

Sergio Abreu Machado, com a vice-presidente Gessiléa Sobreira, excelentíssimo vereador secretario 

desta Casa Sandro Gariolli, o meu boa noite excelentíssimo senhor prefeito prefeitasso né? Prefeitasso 

excelentíssimo senhor prefeito de Atílio Vivácqua José Luiz o meu boa noite, meu vice-prefeito 

presidente do meu partido me sinto honrado por tê-lo né? Membro desse partido o meu boa noite, 

excelentíssimo senhor vereador de Cachoeiro Alexandre Maitam sintamos honrado com a vossa 

presença que a Casa esta sempre a disposição assim que desejarem. Quero cumprimentar a todos os 

nobres vereadores desta Casa cumprimento assim a todos que nos acompanham e nos hora com a 

presença sentimos muito alegre e muito confortável com a presença de cada um, de vocês gostaria de 

esta cumprimentando também a todos os homenageados parabéns por todos vocês é pelo trabalho pela 

garra pela honestidade de cada um vocês é que chegaram a esse ponto nesse momento, um momento 
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muito importante na vida de vocês na vida deste Município. Fica difícil né? Ate falar da historia deste 

Município novamente celebrar esta festa maravilhosa é muito importante todos os vereadores falaram 

um pouquinho da historia contaram alguns momentos fortes como tem outros e outros não consegue 

relatar né? Mas sabemos que é uma historia bonita, uma historia de luta, uma historia de garra e com 

muita dedicação dos nossos grandes líder político que exerceram o seu trabalho nesse Município 

conheço né? Venho, venho acompanhando quase toda a temporada do seu trabalho dos seus políticos 

desse Município e a gente às vezes fica né? Orgulhosos de fazer parte dessa historia morar nesse 

Município e isso nos sinta faz com que nos sintamos muito orgulhosos, mais eu gostaria de estar 

fazendo né? Uma complementação em toda essa historia é muito importante ate o momento que 

estaremos celebrando 49 anos de emancipação deste Município todas as comparações são 

importantíssimas foi é de grandes valores, mais eu gostaria de estar fazendo esse apelo eu fiquei 

vigiando né? É o momento importante que aconteceu aqui, nosso nobre vereador José Geraldo 

Papaceni com seu filho e ele já ate levou o nome de vereador mirim do excelentíssimo vereador José 

da Costa Neto, vereador mirim, pra mim foi um marca por quê? Precisamos criar políticos homens 

públicos que faça a historia bonita como esse Zé que seu filho possa estar espelhando em você, 

acompanhando a vida publica para que sim no futuro nós tenhamos homens importantes quanto esses 

que estamos aqui, quantos esses que faz a historia quando todos os profissionais que faça acontecer a 

historia do Município é importante que nós celebramos sim nesse exato momento, mas precisamos 

pensar no futuro. Precisamos preparar pro dia de amanha para celebramos varias e varias outras datas 

às vezes com lideranças diferentes lideranças que vai dar continuidade na vida desse Município e cada 

um de vocês são pessoas capazes de estar trabalhando né? Essa ideia trabalhando com essa visão e 

vocês que são homenageados né? Que fazem parte dessa historia que essa política não seja política só 

voltada por grandes lideres pra grandes lideranças, mais um política voltada por todos os seguimentos 

porque é pelos seguimentos que acontece toda essa historia bonita, maravilhosa do Município  de 

Atílio Vivácqua. Então eu gostaria de estar fazendo esse apelo, e que a minha homenageada dessa 

noite possa estar pensando nessas palavras que hoje eu aqui exponho nessa tribuna trabalhando com 

seu filho, com seu aluno, com seu companheiro, com seu amigo, com todos aqueles que você possa ter 

acesso a vida do Município é importante, mas precisamos ter homens e mulheres de garras e lutas que 

pensa no futuro né? De amanha que pensa no amanha então é essa a minha, a minha pequena palavras 
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eu deixo né? Esse apelo para que pensamos também no futuro que celebramos hoje, mas ficamos 

atentos no amanha para que essa história possa continuar. Eu gostaria de convidar a minha 

homenageada para que ela pudesse né? Estar aqui bem, a frente é uma pessoa simples, humilde, mas 

que tem um historia nesse Município se você me permitir Valdinéia eu posso estar aqui tentando falar 

alguma coisa, alguma coisa da sua vida aquilo que você né? Teve né? O prazer de estar fazendo por 

este Município, ou melhor, né? Por esta população. No dia 07/02/1975, nascesse né? Na localidade de 

Moitão do Sul deste Município região Sul desse Município né? Município de Atílio Vivácqua, 

Valdinéia Sedano Lima né? Lá naquela região né? Dos seus familiares o senhor Moacyr Pereira Lima 

e dona Rosa Sedano Lima né? Seus pais residiam naquela localidade e a Valdinéia desde seus cinco 

anos de idade né? Assim contando a historia ela já tinha a sua vocação né? Com ser professora, ser 

professora né? E lá na casa da Valdinéia ela criava na no seu ambiente onde morava na dispensa da sua 

casa ela improvisava um quadro lá de cimento uma coisa assim com as suas irmãs e começava a brinca 

que professora dando aula pra outras irmãs né? Que são mais cinco irmãs e dando aula pra suas irmãs 

que ela dizia que era o sonho dela ser professora e assim começou a sua historia né? E é muito difícil a 

localidade pra ela estar completando os seus estudos eles mudaram né? Ela começou a sua seus 

primeiros dias de aula né? Numa escola residia na fazenda do Oriente no Município de Atílio 

Vivácqua né? Aonde se daria o nome é da escola é não me lembro bem o nome da escola, mas uma 

escolinha lá no interior na fazenda do Oriente aonde ela cursava os seus primeiros dias de aula no na 

fazenda do oriente com muita dificuldade seus pais né? Tiveram que mudar desse Município mudaram 

para o norte do estado do Espírito Santo assim eles foram residi né? Numa comunidade bem distante 

da cidade e lá a Valdinéia cursou lá ate a sua quarta seria á ate a sua quarta seria as coisas se mudaram 

e elas tiveram que mudar para o Município de Atílio Vivácqua voltando pra Atílio Vivácqua a 

Valdinéia não desistiu ainda dos seus estudos ela não teve né? Ainda o momento de desanimo né? E 

continua a sua luta sonhando em ser professora continuou brincando né? De dar aula com 18 anos né? 

Retornou nesse Município né? E logo assim aos 20 anos de idade ela casou-se mais ela não desanimou 

não parou os seus estudos casou-se com Alcimar Gera Monteiro né? Nessa mesma época ela continuou 

dando aula né? Continuou os seus estudos e a primeira assim ela conseguiu né? E fazer né? Os seus 

dando os seus primeiros passos né? Completando os seus estudos, juntamente com a sua família com 

Alcimar Gera Monteiro e ai na mesma época ficou grávida né? Ficou grávida, mas ainda não 



 
 

228 

“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”    
 

Praça José Valentim Lopes, 06 – 2º Andar – Centro - Atílio Vivácqua-ES – CEP – 29.490-000 - CNPJ – 01.637.153/0001-07   
Tel/Fax: (28)3538-1505 - Site – www.cmav.es.gov.br 

  

CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA 
Estado do Espírito Santo 

desanimou teve o seu filho né? Seu filho Robson, Robson Gera Monteiro Sedano Lima me perdoa, 

Robson Sedano Lima né? E ai ela continuou seus estudos mesmo né?  Com seu filho, com suas lutas 

como esposa continuou né? Curso né? Cursou o magistério ai ela começou a realizando o seu sonho 

nos seus primeiros dias em sala de aula, aonde que ela começou? Exatamente no Moitão do Sul, 

exatamente no Moitão do Sul naquela localidade como deu tantas voltas começou dando aula no 

Moitão do Sul com dificuldade a pé pegando carona e começou os seus trabalhos né? É e assim 

Valdinéia hoje ela conseguiu cursa uma faculdade de pedagogia e ela faz parte dessas historia como 

professora né? Exercendo trabalhou em varias escolas do Município como na Isabel Costa Cristina, 

trabalhou na Maria Jovina Boechati, trabalhou em Flecheiras e hoje ela exerce o cargo de 

coordenadora na escola Benedito Sampaio na Praça do Oriente. Então Valdinéia isso é o que eu queria 

falar um pouquinho da sua historia da humildade, da simplicidade das dificuldades dessa família e 

você não desistiu e lutou para que pudesse fazer parte dessa historia desse Município  então eu te 

homenageio nessa noite tarde não é simplesmente né? Por ser Valdinéia, simplesmente por ser uma 

Atilíense, mas por ser também fazedora de parte da historia deste Município. E cada um de vocês 

possa estar pensando no futuro do Município só continua essa historia se cada um de vocês, se cada 

um de nós tiver interesse que essa historia continue então eu te agradeço por você ter aceitado, 

agradeço a todos vocês né? Vereadores que na qual né? Tiveram né? A sua opção a opção de estar 

convocando, é convidando essas pessoas pra ser homenageada então eu gostaria de esta fazendo esta 

pequena homenagem. Valdinéia é uma simples homenagem, mas de coração eu tenho a certeza que 

essa Câmara teve a hora de tala homenageando-a juntamente com todos os outros 

homenageados./Valdinéia Sedano Monteiro (homenageada):- Boa noite a todos e a todas, quero 

primeiramente agradecer a Deus por este momento por eu estar presente aqui a todos que compõe a 

mesa e a todos os meus familiares que vem me acompanhando nessa longa caminhada, igual ao 

vereador Pedro Sampaio falou aqui minha historia começou de vida em Moitão do Sul, foi aonde 

também eu comecei a realizar também o meu sonho eu agradeço primeiramente ao senhor prefeito 

Jose Luiz, quando eu comecei a iniciar, iria iniciar a minha faculdade teve um obstáculo não vai ter 

ônibus pra passar na sua comunidade vai ter que pegar ônibus aqui da Costa Sul. Fui ate ele, ele me 

atendeu de braços abertos e ele falou “não por você morar distante, o ônibus vai passar lá e você não 

vai precisar vim pra cá Atílio Vivácqua pra pegar ônibus da Costa Sul” te agradeço muito tá? Senhor 
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prefeito e principalmente o vereador Pedro Sampaio por ter me convidado fico muito honrada com este 

convite e boa noite a todos vocês./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Gostaria de estar 

convidando o vereador Roberto Alemonge./ Roberto Alemonge de Souza (Vereador):- Quero a mesa 

excelentíssimo presidente Romildo Sergio, vice Gessiléa, secretario e vereador Sandro Magrelo, 

excelentíssimo prefeito José Luiz, o vice Almir, o meu amigão Alexandre parceiro quero dar boa noite 

a todos e quero também parabenizar a vocês todos que isso ai vocês fica muito bem a vontade que isso 

é muito bonito eu acho muito importante essa receber um diploma desse pra gente levar como 

recordação e quero também parabenizar o meu Valtinho faça o favor pra mim, esse eu escolhi 

homenagear o Valtinho porque olha só  o serviço do Valtinho dentro de Atílio Vivácqua mostra 

também muita força dentro do Município  porque muitas pessoas do Município  vai ser ainda igual ao 

Valtinho, eu admiro muito Valtinho o seu trabalho, admiro muito a sua família do jeito de trabalhar o 

seu jeito de atender o povo você atende o povo com tanto carinho, porque isso ai eu espero que você 

nunca pare, você é um ser humano que tem que ser tratado com carinho então o meu homenageado 

dessa noite é você muito obrigado. Valtinho é uma simples lembrança que eu podia lembra-se de você 

pra te entregar de coração é um amigo que você tem aqui em Atílio Vivácqua que tem pouca 

experiência de vida política, mas eu espero que a experiência que eu tenho não falsidade é trabalho./ 

Valter Mendonça Demarci (homenageado):- É quero cumprimentar a mesa na pessoa do nosso 

amigo Romildo Sergio, Lea, o Sandro magrelo, nosso amigo prefeito, o Almir, Alexandre Maitam e a 

todos e dizer em poucas palavras que é muito bom, é muito bom mesmo ser lembrado pelo trabalho de 

cada um nós aqui esta representando o povo, hoje nós somos lembrados pelo trabalho que nó temos 

feito não só a mim que foi aqui, mas todo mundo que ta aqui na sala e todo mundo do Município 

também né? Muito obrigado a todos./Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Gostaria de 

esta pedindo a vice-presidente Lea que assuma porque também eu tenho que fazer a minha 

homenagem./Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- Passo a palavra ao vereador presidente 

Romildo Sergio./Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Como eu já cumprimentei a todos 

tenho que cumprimentar apenas meu amigo Alexandre Maitam, por que chegou depois que eu tinha 

iniciado as minhas falas e dizer que você tem um defensor ferrenho aqui nessa Casa que é o vereador 

Jovaci porque eu conheço o Jovaci de menino e ele é um fã incondicional seu. Então você pode ter 

certeza se você não estiver nessa Casa esta sempre sendo lembrado dado a essa amizade do vereador 
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Jovaci tem com você e se você não for uma pessoa especial ele já nos passou que você é então não tem 

mais jeito vai ser difícil desfazer essa imagem. Eu antes de começar a minha homenagem gostaria de 

estar discordando um pouquinho dos colegas vereadores quando eles dizem que essa é uma 

homenagem simples é uma pequena homenagem eu gostaria de estar concordando com a Célia, essa é 

uma grande homenagem, é o Município de Atílio Vivácqua que ta falando pra você obrigado pelos 

serviços prestados, mas como ele não fala nós fazemos essa parte então essa é uma grande homenagem 

e todos vocês que recebem isso nessa noite tem que ficar honrados e com orgulho de falar eu sou um 

bom Atilíense que fui homenageado pelo serviço que eu presto a essa comunidade e não adianta ser só 

trabalhador eu tenho que ser bom eu tenho que ter caráter tenho que ser humano e quando você recebe 

a sua homenagem é um complemento de tudo aquilo que você faz no nosso Município  é por isso que 

eu tenho certeza que essa homenagem ela é grandiosa porque não é o vereador Jovaci não é o vereador 

Zé Papaceni não, é o Município  de Atílio Vivácqua que ta falando parabéns e obrigado pela pessoa 

que você é mas como nós temos que indicar uma pessoa né? E um dia nós vamos estar realmente 

contemplando a todos que merece essa homenagem a minha homenageada não é muito diferente das 

demais Merinha, por favor, fica aqui do meu lado, que eu quero ter a sua presença bonita aqui do meu 

lado né? Pra estar falando dessa minha homenageada da noite fica pertinho eu já homenageio as 

pessoas pequenas igual a eu pra não ficar aqui muito grande do meu lado ai eu já to aqui ganhando 

esse espaço. Eu há bastante tempo ai nós estávamos na nossa comunidade se eu tiver enganado você 

pode ate me corrigi nós estávamos organizando uma quadrilha e chegou Rildo que ta ali atrás com a 

jovem nos braços na minha comunidade essa é minha namorada, mas nós não levamos isso muito a 

serio porque Rildo namorava hoje uma semana sumia e tal nós não levamos muito a serio essa jovem 

começou daquele dia diante tomando a frente das coisas da nossa comunidade, bichinha metida chegou 

aqui hoje já ta tomando a frente ajudando a organizar e felizmente pra nós pra minha comunidade isso 

deu certo o namoro dela com Rildo vingo, caso e passou a fazer parte da minha comunidade ela virou 

uma professora e uma boa professora na escola municipal de Flecheiras e nós sabemos e a secretaria 

Rita ta ali o professor hoje se ele não for esforçado não fazer curso todo dia se aperfeiçoar todo dia fica 

pra traz e os concursos estão ai os processos seletivos estão ai, mas a Merinha além dos serviços que 

qual quer outra dona de casa já tem ela é essa pessoa dedicada não contente com essa opção só de 

professora uma liderança naquela escola atendeu um convite do prefeito José Luiz de ser diretora 
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daquela grande escola do Município e deus certo né? Merinha ate hoje está lá firme na direção daquela 

escola e nós não temos reclamações na secretaria daquela escola à secretaria ta ai que não me deixa 

mentir e a Merinha desempenhou o papel o que pede para o diretor ela executo ou você poderia falar 

então tá certo já fez é uma professora exemplar é diretora, mas ela tem um diferencial é isso que eu 

procuro nos meus homenageados não basta apenas ser um profissional no nosso Município tem que ter 

um diferencial e o diferencial da Merinha que era pra ter em todos os profissionais é a participação é 

interagi com a comunidade e isso ela faz duvido se tiver qualquer tipo de evento na Flecheira se você 

não encontrar presente a diretora da escola não precisa ser festa não se for enterro a Merinha ta lá se 

for casamento a Merinha ta presente a escola ta presente na vida da Merinha. E não é evento ela é 

católica se for evento religioso eu vou nas igrejas atender a convites quem ta lá a diretora da escola 

gente como a gente ta bem representado e isso pra mim faz uma diferença grande todos os nossos 

profissionais interagisse com a comunidade fica mais fácil detectar os problemas, eu recebi um ligação 

da Merinha semana passada dizendo “ olha nos temos que fazer o muro do cemitério” eu disse “ olha 

aqui minha filha você é diretora da escola” não ta vindo finados, finados é Novembro nós temos que 

começar. Então ela me faz trabalhar porque ela vive o dia a dia da comunidade isso faz a diferença 

tremenda pra mim como profissional ela vive a vida daquela comunidade se você não conhece essa 

mulher procure conhecer você vai ver uma pessoa fantástica de uma família grande numerosa com 

autoridade nas pontas dos dedos Rildo sabe muito bem disso, mas essa homenagem Merinha é porque 

eu tenho pra falar pra você o seguinte eu não gosto de homenagear amigos nem parentes não gosto 

porque parece que diminui a homenagem mais você é uma pessoa que eu tenho que render essas 

homenagem porque a nossa comunidade e a escola de Flecheiras não seria mesmo sem a sua direção e 

sua presença então parabéns pelo trabalho que você desempenha na comunidade, parabéns pela família 

que você tem estenda essa homenagem a seu marido Rildo que é meu irmão, meu amigo é uma pessoa 

que eu admiro também muito as suas meninas a dengosa que ta ali que eu não posso nem falar que ela 

esconde o rosto né? Essa homenagem é grandiosa, mas você merece cada centímetro dela gostaria de 

pedir às meninas que trouxesse aqui a homenagem da minha amiga Libório./Rosemeri Libório 

Ferreira Batista (homenageada):- Gostaria de cumprimentar a mesa a todos e a todas aqui presente e 

gostaria de falar que é um momento muito especial né? Eu fiquei muito feliz porque a maioria acho 

que aqui me conhece eu sou de família muito humilde gostei quando você falou Merinha meu nome é 
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Rosemeri, mas é difícil quando fala assim Rosemeri, eu olhar né? Porque eu sou conhecida como 

Merinha, adoro de ser chamada como Merinha e gostaria de dizer o seguinte eu sou de família 

humilde, eu venho de uma família que tenho oito irmãos, e graças a Deus esse Município  eu só tenho 

a agradecer se hoje eu sou homenageada é porque o Município  me deu oportunidade e se ele teve 

como de dar oportunidade é porque teve uma boa administração em especial primeiro a Deus gostaria 

de agradecer muito ao nosso prefeito Jose Luiz há muitos anos atrás né? Minha historia e também 

parecida com a da Valdinéia, eu não sei se ele lembra de uma carta que nós entregamos na comunidade 

da Santa Cruz e Milagres  em nome de três meninas e uma era eu, é pedindo oportunidade um ônibus 

escolar passando na Zona Rural que ali não passava nessa época eu trabalhava na roça eu trabalhei 

muito na roça eu já rocei, capinei e plantei é arroz, fui 8 anos faxineira a graças a Deus o vereador 

Itamar Cristo Conhece muito bem a minha historia né? Itamar né? Trabalhei muito na roça mesmo e 

graças a Deus o meu pai me ensinou a trabalhar a minha família me ensinou a trabalhar e com essa boa 

administração do nosso Município vem tendo é começou a passar o ônibus escolar e comecei a estudar 

continuei o meu trabalho na zona rural, depois fui pra Cachoeiro como faxineira todo dia eu tinha eu 

vinha pro Fernando de Abreu, estudar e eu tinha um ônibus pra me levar pra me deixar lá na Santa 

Cruz onde eu morava, passou-se o tempo terminei naquela época o primeiro magistério tive a minha 

primeira oportunidade trabalhei a noite na comunidade  de Independência né? Isso foi em 1997 em 98 

comecei a trabalhar em Moitão do Sul e depois fui pra Comunidade de Flexeiras que ate hoje estou lá, 

graças a Deus gostaria de agradecer minha família, ao meu marido que é um homem muito especial as 

minhas filhas, a comunidade de Flecheiras, Agua-Preta, São Luiz, este setor na qual eu trabalho junto à 

comunidade e todos os funcionários, funcionários daquela escola porque sozinha a gente não consegue 

né? E a gente trabalha em grupo graças a Deus é um grupo muito bom, ao vereador Romildo Sergio 

meu parceiro de vez enquanto a gente né? A gente tem que falar serio,  nós dois e as vezes ele chega 

eu chego a gente resolve e graças a Deus o melhor que seja pra comunidade né? E sou sim sou 

participativa na minha comunidade e ela para com a vida da escola e do Município a comunidade de 

Flexeiras eu posso chegar lá 10 horas da noite eu preciso de 10 pessoas, 20 pessoas junta aquele monte 

de pessoas o que você quer Merinha o que a gente tem que fazer né? Então graças a Deus participo de 

tudo, eu às vezes eu falando aqui vocês não acreditem eu ajudo ate fazer cova lá ta meu marido ai que 

não pode mentir, já fui muitas vezes para o cemitério ajudar a fazer cova puxara terra que as vezes não 
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encontrava ninguém num momento difícil e acho que a gente tem que ta a nossa contribuição nessas 

horas difíceis né? Que foi um momento que passei também dificuldade, foi a hora que o Município 

também contribuiu fez a sua parte, graças a sua grande administração quero agradecer a oportunidade 

que eu tenho tido a nossa secretaria de Educação a Rita que confia, confiou não meu trabalho ao 

Romildo Sergio, ao prefeito e quero pedir aqui né? Em nome da população Atíliense a todos os 

vereadores que compõe essa Casa que trabalhem unidos, trabalhem para o povo tá? Não importa a qual 

partido né? Mas trabalhem pelo povo o meu muito obrigada. / Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Gostaria de estar convidando o nosso vereador e amigo Alexandre Maitam para estar 

fazendo uso da palavra e cumprimentando a nossa população. /Alexandre Maitam (vereador 

convidado):- Que responsabilidade, uma boa noite a todos eu fico pensando os senhores já estão um 

pouco cansados né? São nove vereadores nós em Cachoeiro somos em 19 vereadores, então os 

senhores imaginam se fosse em Cachoeiro que horas que nós iríamos encerra eu vim com minha 

assessora minha namorada Andressa, e ela veio me dizendo o seguinte o se derem a palavra pra você 

seja breve que hoje é dia de aniversario e tem bolo eu não sei né? Se né presidente se com certeza vai 

ter sim eu gostaria de cumprimentar a mesa na pessoa a mesa diretora na pessoa do senhor presidente 

Romildo Sergio, a Gessiléa a vice-presidente, meu amigo Sandro ta na mesa diretora também senhor 

prefeito municipal senhor José Luiz, seu vice Almir uma coisa nós temos em comum né? Seu vice é 

secretario de saúde o nosso de Cachoeiro também. Ao meu amigo Jovaci ta meu irmão, vereador 

Itamar, vereador Roberto que é do meu partido, vereador José Geraldo, agora deixa um o vereador 

José da Costa Neto, só um minuto vereador Pedro Sampaio, ta vereador tava decorando tudo ali mais o 

senhor me perdoa, nós fizemos agora no dia 25 de Março 147 anos Cachoeiro de Itapemirim tem 147 

anos, Atílio Vivácqua 49 e eu fiquei muito feliz senhor prefeito quando os senhores vereadores 

disseram que o senhor tem  visão do futuro e algumas de nossas empresas de Cachoeiro vieram pra cá 

não foi nós que perdemos não foi o senhor que foi competente. Eu estive aqui no lançamento da 

candidatura de um adversário de vossa excelência nosso partido PDT tinha candidato aqui, mas o 

senhor foi eleito e reeleito porque esse povo reconhece vossa Excelência à liderança e a competência 

se não o senhor não estaria de volta principalmente numa reeleição que o senhor sabe que é muito 

muito, muito mais difícil eu fui também tinha o prazer de dizer vossa excelência que fui amigo 

também do ex-prefeito falecido Hélio Lima eu tenho muito orgulho de vim a essa Comarca e a essa 
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Câmara por dois motivos um nós somos vereadores né? Sandro senhor presidente, senhores vereadores 

sabemos como é difícil o trabalho no nosso legislativo então eu tenho orgulho por que sou vereador de 

Cachoeiro de Itapemirim por dois mandatos entrei numa eleição senhor prefeito com 70% de chance, 

fui candidato a vice de Ferraço em 2008 e perdemos as eleições por isso que reconheço em vossa 

excelência essa liderança que o povo de Atílio Vivácqua reconhece por isso que reconduziu vossa 

excelência mais uma vez a um mandato eu sei a dificuldade que é eu sei o trabalho que vossa 

excelência vai ter quando encerra esse mandato, e quando desejar voltar novamente vai ter o 

reconhecimento do povo pelo trabalho que vossa excelência deixou, pela historia que escreveu ao 

longo dos anos. E outro prazer de vim aqui e dizer que eu sou morador da Tijuca senhor prefeito, 

senhor presidente da Câmara, 90% da população da minha comunidade votaram em Atílio Vivácqua 

eu me lembro que vinha um ônibus buscar os eleitores lá na Tijuca pra votar aqui em Marapé, Grande 

Atílio Vivácqua eu tenho orgulho que sou ali falar Independência, falaram de Milagres, né? Verdade 

pular um pouquinho a serra cai lá eu tenho orgulho porque de certa forma parece que tem orgulho e eu 

quero dizer desse orgulho nas palavras da homenageada do Jovaci quando ela veio aqui e disse isso 

não é pouco, senhores são nove homenageados no ano de 2013, quantos dessa população aqui que 

estão nos assistindo agora gostaria de estar no lugar dos senhores e senhoras, tenho a certeza que os 

senhores vereadores e o senhor prefeito gostaria de homenagear a toda a cidade de Atílio Vivácqua, 

mas nós vereadores temos nosso limites regimentais e cada ano podemos indicar um e os senhores e as 

senhores que estão aqui hoje representam cada morador dessa cidade cada um dos senhores e uma das 

senhoras aqui hoje devem levar pra casa um reconhecimento  dessa cidade ao trabalho incansável 

alguns dos senhores não estão entendendo da simplicidade, da simplicidade do dia a dia dos senhores 

alguns professores, alguns secretários, alguns com pouca idade, alguns com muita idade muita 

instrução, ou pouca instrução, mas os senhores estão aos 49 anos de Atílio Vivácqua escrevendo o 

nome da historia do senhores junto com esses vereadores, que enobrece, engrandece e representa essa 

cidade de Atílio Vivácqua tinha um amigo que diz discurso bom tem que ser breve e se for breve não 

precisa nem ser tão bom assim então eu quero dizer que nos 49 anos dessa cidade que eu vim na festa 

de aniversario vim na câmara municipal  dessa cidade que eu tenho muito orgulho de pertencer 

também como em Cachoeiro de Itapemirim, desejar a vossa excelência todo o sucesso desse ano de 

2013e dos três anos que resta do mandato de vossa excelência, aos seus secretários, as suas secretarias 
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de educação e aos demais secretários ao povo de Atílio Vivácqua, aos meus irmão se assim me permite 

considerar que Deus abençoe muito os senhores que o senhor abençoe muito o trabalho desta Casa e 

dos senhores vereadores parabéns Atílio Vivácqua que Deus abençoe a todos vocês. Muito obrigados 

senhores./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Gostaria de estar convidando o vice-

prefeito e secretario de saúde deste Município Almir Barros./ Almir Lima Barros (vice-prefeito):-  

Boa noite a todos, boa noite presidente Romildo Sergio excelentíssimo vereador, Gessiléa Vice-

presidente, Sandro Gariolli secretario Sandro magrelo, prefeito José Luiz boa noite Alexandre Maitam, 

vereadores todos que vieram para participar deste aniversario de emancipação politica do Município, 

vocês 9 que estão representando os Atilienses, representando a comunidade, parabéns vereadores pela 

escolha, é inclusive escolha ate é bem distribuída pela comunidade Santa Teresa, Nossa Senhora 

Aparecida, Flexeiras, Independência, Praça do Oriente, Córrego da Fama e o centro aqui muito bem 

representado tá? Eu na verdade esses... Esses 49 anos a gente cada um de vocês, de nós a gente tem a 

gente tem um pouquinho desse Município dessa participação do crescimento desse Município tá? Esse 

crescimento que é no que você faz naquele pouquinho na medida do possível, mas aquilo é muito 

importante que somado naquilo vai chegar nesse resultado, vai continuar esse crescimento que ta 

acontecendo eu em 2009 eu tive o prazer de receber o convite do nosso prefeito pra ser secretario de 

Ação Social ate então eu achava que fazia alguma coisa pelo Município, mas tentava pelo menos, mas 

um pouquinho eu disse a gente fazia, desde o momento que você entra na prefeitura você conhece a 

prefeitura você conhece as dificuldades do Município apesar que eu fui convidado como secretario era 

minha obrigação mas se você tem algo mais você tem que desde o momento que você conhece as 

dificuldades você não é ficar virar as costas não você tem que dividir isso ai com o prefeito com o 

secretários dividir com mais de vocês a gente dividir e tentar resolver aos poucos a gente vai tentando 

na ação social eu fiz, eu tentei dar a minha contribuição eu fiz um pouquinho né? Veio à eleição o 

prefeito me convidou a ser candidato a vice-prefeito, prazer ter vindo candidato junto com o prefeito 

eu to falando essa parte de prefeito de prefeitura é em relação a eu ter vindo aceitei poderia ter voltado 

a cuidar da minha vida, mas eu sabia que o prefeito ele além dos vereadores dos secretários e dos 

funcionários da prefeitura eu achei que eu estando junto com ele eu poderia ajudar também um 

pouquinho ta no dia a dia com ele dividindo isso eu fiz, nós estamos ai me convidou pra ser secretario 

de saúde eu sei do desafio se for ver pelo lado politico o desgastes políticos talvez nem seria 
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importante pra mim, mas eu sei a Adriana ela eu venho acompanhando ela através da secretario de 

ação social eu via as dificuldades, mas eu vi as dificuldades muito da saúde eu aceite ne prefeito esse 

desafio eu to e pode contar Atílio Vivácqua essa doação que eu to fazendo da minha, do meu... Eu to 

dedicando a minha vida mesmo ao Município não é demagogia eu gosto do Município, eu gosto do 

que eu faço tenho prazer não tenho lado politico não tem nada eu gosto do que faço tá? Eu... To não to 

falando em forma de desabafo, mas é do fundo do meu coração que eu falo isso com vocês é lá atrás eu 

tive parentes, parente que deu a contribuição com o mandato que não que você não precisa de mandato 

pra ajudar o Município, mas eu tive primos tive pai que foram prefeitos no Município e... A gente 

agora não pode deixar quando se fala de Atílio Vivácqua você não pode falar de Zé Luiz certo não 

pode deixar de falar ele não gosta muito assim ele n ao gosta muito de enfeite, mas isso não é enfeite 

pra ele isso é um reconhecimento que a gente tem que todos falaram no nome dele é o que a gente tem 

hoje uma parte muito grande foi o senhor ta José Luiz com a ajuda de Deus, com a ajuda de vocês do 

Município é que o senhor e foi muito bom não foi à gente ter sido eleito não foi muito bom o senhor 

esta nesse momento, nesse momento de dificuldade do Município que todos os municípios estão 

passando e se não tiver experiência a gente fica o Município quebra e pela experiência, e pela 

dedicação que o senhor tem é que a gente vai passar por isso eu espero que o País, o estado e 

principalmente Atílio Vivácqua que é pequeno e a gente vai passar por isso tá? E desculpas estender 

muito, mas é pra falar isso parabéns Município parabéns pela festa de ontem, que como o Sergio disse 

foi em cima da hora o presidente falou foi em cima da hora mais foi muito bonito nós chegamos 

atrasados um pouco não pude ver a Cavalgada, mas todo mundo fala que foi muito bonito deu muita 

gente e na hora que nos chegamos já tinha ainda bastante gente umas nove e pouca. Boa noite parabéns 

para o Município parabéns pra vocês boa noite./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- 

Dando sequencia nós ouviremos agora excelentíssimo prefeito Municipal José Luiz Torres Lopes./ 

José Luiz Torres Lopes (Prefeito Municipal):- Vocês devem estar cansados né? De ouvir, mas acho 

que é importante essa reunião, essas homenagens, essa solenidade por isto estamos aqui eu sou muito 

grato a tudo que acontece comigo seja ruim, seja bom, mas hoje eu quero agradecer o convide de estar 

aqui presidente. Tem muito tempo que eu não vinha nessa Casa nesse dia que a gente homenageia o 

nosso Município o nosso povo e eu quero agradecer a lembrança dessa Casa e demais vereadores em 

enviar o convite e eu estar aqui com prazer com muita alegria, quero cumprimentar o Sandro vereador 
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que compõe a mesa, a Lea Sobreira, o Almir que acabou de falar aqui com muita vontade com vontade 

de trabalha de mostrar serviço, quero cumprimentar o Alexandre Maitam nosso vizinho aqui da serra 

do caramba né? É só vira a Serra do caramba nós chegamos na comunidade do Alexandre, quero 

cumprimentar a todos os vereadores, Zé Papaceni, Zé Geraldo, José Neto, Pedro, Jovaci, Itamar e 

Roberto eu não esqueci de ninguém não né? Os homenageados que estão representando o povo de 

Atílio Vivácqua nessa noite o nosso abraço o nosso reconhecimento a nossa alegria, vocês estão 

representando toda a nossa classe produtora, um como funcionário, outro como professor, outro como 

funcionário publico na saúde, trabalhador rural, comerciantes é isso que nós temos Atílio Vivácqua, 

quando começou a ser povoado eu quero agradecer também a dois ex-vereadores Eurico Venturi que 

trabalhou nessa Casa há muito tempo e Sebastiao Bequinha tem dois vereadores ai que nós precisamos 

sempre reconhecer o trabalho do passado e os prefeitos que passaram por aqui também os parentes a 

todos vocês que estão ai presentes. Foi chegando pessoas para povoar essa região chegou italiano, 

chegou africano, chegou muitas raças e foi com isso dai que criou essa mistura num jarro de cristal e 

foi colocando essa raça temperado com a amizade, com amor, com garra, e transformou nesse povo 

Atíliense em que nós estamos homenageando hoje o Município é povo é pessoas que aqui vivem 

lutando pra cada dia melhorar a nossa comunidade e eu surgi de uma mãe portuguesa e de um caboclo 

meu pai era bem moreno e nasceu o Zé Luiz estou aqui mais um vez como prefeito 5 vezes prefeito me 

deram a oportunidade de mais uma espero terminar esse mandato trabalhando sem parar em favor 

desse Município querido eu amo essa terra, amo e não esperava um filho de Atílio Vivácqua ter essa 

oportunidade que eu to tendo de ser prefeito por uma vez, por duas vezes por cinco vezes mais um vez 

estamos começando agora esse titulo que eu recebi novamente quase quatro mil pessoas saíram das 

casas e foram lá depositar o seu voto em mim e disse Zé Luiz Cuida da nossa terra e é isso que esta 

aqui dentro do meu coração cuida da nossa terra da nossa pequena pátria. Nós falamos em Brasil, mas 

nós não podemos estar no Amazonas, no Pará e nem no Rio Grande do Sul, nós falamos no Espirito 

Santo, mas nós não podemos estar no Norte do estado e nem no Sul, mas Atílio Vivácqua aonde nós 

escolhemos essa terra pra viver nós precisamos ter amor, ter garra, coragem vontade pra gente poder 

prospera a vida ela é linda pena que é uma só, a vida é linda pena que é uma só não tem como 

substituir não tem outra eu fico triste quando um Atíliense um amigo irmão esta acabando com a vida 

dele e como tem Atilienses às vezes acabando com a própria vida com vícios com coisas que não 
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servem pra saúde eu fico muito triste e nós precisamos de juntos começar a aproximar dessas pessoas e 

perguntar se realmente isso que eles querem poxa vida. Das crianças que estão indo pra escola os 

professores receber essas crianças e cuidar com amor e não pelo salario, mas com vontade de educar 

essas crianças, o medico que o Jovaci reclamou só apensando às vezes em salario nós precisamos 

também atender os ser humano que ta sofrendo na fila dos hospitais por ai a fora nós que temos 

televisão, assistimos o que esta acontecendo com a saúde isso é falta de amor, que a pessoa que tem 

amor ele atende as pessoas quando estão com dificuldade é isso que nós precisamos infelizmente nós 

estamos aqui com poucas pessoas o Município tem mais em torno de 12 mil Habitantes e a nossa voz 

às vezes não chega em cada casa pra pelo menos convidar a cada um pra aproveitar a vida maravilhosa 

que temos pra construir uma família pra gente ter prazer de ver os netos caminhar nas nossas ruas, esse 

é o nosso Atílio Vivácqua eu agradeço demais a todos vocês que estão aqui presentes, agradeço demais 

essa Casa, eu sou um cara que gosto de agradecer e as vezes nem falo mas o coração diz muito 

obrigado. Eu tenho lá uma frase no portão da minha casa “Gloria a Deus por tudo que recebemos”, ate 

a dor é importante pra gente poder valorizar o prazer, imagine você se não tivesse dor sofrimento se a 

gente vivia nesse mundo su... Não seria tão bom ate a dor é importante, ate a saudade é importante pra 

gente aproximar lá das pessoas, então gente Atílio Vivácqua 49 anos entregamos, vamos entregar a 

escola Roque Telles reformada, estamos entregando o pró-infância já ta funcionando, outra escola ao 

lado da quadra poliesportiva do Alto Niterói também esta pronta pra ser entregue, na secretaria de 

educação Rita. E vamos iniciar com a grande escola aqui não centro com recurso federal que já esta 

garantido, conseguimos este ano presenteando o nosso Município três ônibus novos, na área da 

educação. Um posto de saúde na Santana, um posto de saúde em Nossa Senhora Aparecida, reforma de 

mais postos de saúdes aqui do centro, ontem nós tivemos com o governador vamos receber uma 

unidade moderna de saúde aqui pro centro da cidade no valor de quase um milhão e meio, entendeu 

vamos receber presente pra Atílio Vivácqua de 49 anos o caminho do campo, beneficiando a região do 

Córrego da Fama, Linda Aurora, Amapá, São Pedro, que vai facilitar pra gente poder viajar mais fácil 

chegar com os produtos daquela região no comercio e ai meu irmão falamos com o governador sobre o 

bairro Niterói que nós construímos casa, escolas, o posto de saúde vai ser ampliado por agora né? 

Secretaria aquele postinho vão transformar em um posto maior porque chegou mais pessoas mais gente 

mais famílias e falamos em pavimentação de todas as ruas do Bairro Niterói com acesso ate o asfalto e 
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quando eu falei com ele no valor ele se assustou ué mais eu tenho que dividir pra mais Município não é 

só pra Atílio mais ou menos ele falou assim comigo, não eu reconheço, mas eu vou trabalhar pra isso 

ele ficou bem aminado. Em torno de trinta mil metros quadrados de calçamento que vai gastar naquele 

bairro num valor ai de R$70,00 dar quando dois milhões e cem mais capitação de agua de chuva, 

drenagem e coisa assim enato gente a gente ta trabalhando nesse sentido trazendo o presente e 

entregando o nosso Município é o dever de cada um de nós quero agradecer o Zé Neto por ter trazido 

um deputado e aquilo que nós falamos com cada vereador vê o deputado que vocês iram trabalhar e 

começa a cobra alguma coisa pra sua comunidade pro nosso Município então é o nosso dever é 

dinheiro nosso, quando nós produzimos no nosso Município café ou qualquer serviço o estado fica 

com a grande parte o Município fica com a menor parte ai acontece o que aconteceu ontem saímos da 

nossa casa sentamos com o governador não falamos diretamente mais só pedimos um pouquinho 

daquilo que nós mandamos pro estado guarda, o estado tem dois bilhões em caixa todo mundo sabe 

disso, Atílio Vivácqua não tem, mas nós precisamos ter coragem de montar projetos e buscar recursos 

pra gente melhorar o dia do Município é em Abril né? 10 de Abril, mas nós temos o dia da nossa 

cidade que é o mês de Junho desde quando era distrito a comunidade reunia pra homenagear par fazer 

homenagem ao padroeiro Santo Antonio e vai acontecer a festa da cidade na primeira semana de junho 

e o governador virar aqui pra entregar a Roque Telles ta funcionado, mas vai fazer a inauguração, 

vamos entregar a rodovia não sei se vocês estão acompanhando essa avenida Carolina Fraga, como vai 

ficar bonita pra gente poder entregar a comunidade, vamos entregar a quadra de Santa Tereza, vamos 

entregar o vestiário e a iluminação da Praça do Oriente, e vamos dar também a ordem de serviço da 

estrada da Cofril com calçadas pra pedestre iluminação, pra aqueles trabalhadores que chegarem mais 

fácil ate a empresa Cofril que é muito importante pro nosso Município aquilo que o Romildo Sergio 

falou vereador Romildo Sergio é a preocupação nossa a vinte anos atrás é que o ônibus Marapé pra 

antiga Marapé Costa Sul ia super lotado pra o povo trabalhar em Cachoeiro, agora o ônibus ta vindo 

pra Atílio Vivácqua lotado pro povo trabalhar em Atílio Vivácqua isso é muito importante foi uma luta 

nossa do passado com todo mundo com todas as pessoas uns rezando outros trabalhando, uns torcendo 

e conseguimos hoje atender praticamente todas as pessoas que querem trabalhar, tem pessoas que não 

querem infelizmente, hoje esta em casa uma senhora ligou de Muqui pedindo um apoio pra ela 

trabalhar na Cofril, então quer dizer já ta começando pessoas  ligando pedindo e pra poder vim 
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trabalhar no nosso Município, isso é muito importante a empresa Cofril ela ta no topo da participação 

no ICMS, além do emprego é uma empresa que tem o faturamento maior no nosso Município olha que 

tacada que coisa que bola bem colocada, bateu um pênalti foi esse pênalti no cantinho certo e agora a 

fabrica de calçados eu ate pedi o vereador nós precisamos abraçar como abraçamos o José Carlos 

Correia da Cofril, abraçar o empresário filho de Atílio Vivácqua que chama Aílton Garcia Marques, 

pra gente poder valorizar as pessoas como quer trabalhar como vocês que estão aqui comemorando e 

abraçando agradecendo as pessoas que querem ajudar o Município a crescer pra terminar eu quero 

agradecer mais uma vez a todos vocês que aqui vieram se puder levar a mensagem a aqueles que estão 

lá que não puderam vir vamos continuar a nossa luta vamos trabalhar cada vez mais em favor eu quero 

também cumprimentar o pessoal da Maçonaria que estão aqui presente a assessora do Glauber ta ai 

presente a Marcia o meu abraço Glauber já esta ajudando no meu Município ele não pode vir hoje né? 

Da um abraço nele fala com ele que nós estamos aguardando sempre. Então gente muito obrigado, 

muito obrigado o convite de estar aqui com vocês espero sempre estar junto ano que vem sempre estar 

junto mesmo não sendo prefeito, mas quero ser sempre Atíliense de  verdade de coração pra gente 

continuar nessa luta porque não vai terminar nunca a hora que a gente terminar um projeto nós 

precisamos começar imediatamente o outro projeto que o Município merece o povo essa nossa gente 

essa mistura de raça que surgiu esse povo simpático, trabalhador que traz uma alegria muito grande 

participar desse povo, muito obrigado boa noite./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- 

Gostaria de estar convidar pra gente esta batendo um parabéns a esse aniversariante tem um bolinho 

pequeno a ./ Sandro Duarte Gariolli (Secretário):-  Viva Atílio Vivácqua./ Romildo Sérgio Abreu 

Machado (Presidente):-  Vou encerra a sessão porque isso pode ser um sinalizador, então não tendo 

mais nada a delibera gostaria de esta encerando essa agradecendo cada um de vocês e graças ao espaço 

que nos cedeu a secretaria de educação nó s vamos comer um bolinho aqui na no andar de baixo na 

educação aqui. / E nada mais a ser tratado, foi encerrada a presente sessão, da qual eu, Suelen 

Rodrigues Verly, lavrei após redigi-

la.____________________________________________________________________. 

Sala das Sessões, 10 de Abril de 2013. 
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